



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
«В связи с экстремистскими проявлениями
в городе Львове во время празднования Дня Победы»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

постановляет:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с экстремистскими проявлениями в городе Львове во время празднования Дня Победы».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Президенту Украины В.Ф.Януковичу, в Верховный Совет Украины, Межпарламентскую Ассамблею государств – участников Содружества Независимых Государств, Межпарламентскую

Ассамблею Евразийского экономического сообщества, Парламентскую Ассамблею Организации Договора о коллективной безопасности, Парламентское Собрание Союза Беларуси и России.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва
11 мая 2011 года
№ 5238-5 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с экстремистскими проявлениями в городе Львове во время празднования Дня Победы

В мае весь мир празднует годовщину наиболее значительного события в истории XX века – Победы над фашизмом, вспоминая всех тех, кто пал в самой кровопролитной войне на планете, был замучен в нацистских концлагерях, погиб в результате беспрецедентных зверств на оккупированных фашистами территориях, стал жертвой Холокоста. И потому ценность Победы неизмерима, а подвиг тех, кто принес ее миру ценой своих жизней, не подлежит забвению.

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации еще раз сердечно поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, воинов, сражавшихся на стороне стран антигитлеровской коалиции, участников партизанских отрядов и

движения Сопротивления и каждого, для кого Великая Победа навсегда стала символом права на свободу и на саму жизнь.

Тем большее возмущение вызывают действия тех, кто не может смириться с приговором Истории и совершают грязные провокации в дни, когда все человечество отдает свой безусловный долг памяти павшим за мир и свободу и отмечает победу над абсолютным и неоспоримым злом.

Депутаты Государственной Думы с глубоким сожалением констатируют, что 9 мая 2011 года во время мероприятий, посвященных Дню Победы, представители ряда украинских националистических организаций при фактическом попустительстве властей города Львова совершили акты вандализма в отношении главных символов Победы, напали на ветеранов Великой Отечественной войны, растоптали мемориальный венок, который должен был быть возложен на военном кладбище.

Особенно прискорбно, что это стало возможным в стране, народ которой ценой невосполнимых потерь внес неоценимый вклад в достижение победы над нацизмом и, испытав огромные лишения, плечом к плечу с другими народами бывшего СССР и стран антигитлеровской коалиции спас мир от фашистской угрозы. Этот поистине бессмертный общий подвиг останется в наших сердцах как символ веры,

справедливости, вечной памяти о соровых событиях Великой Отечественной войны.

Депутаты Государственной Думы считают, что организаторы и участники кощунственных провокаций в городе Львове должны быть незамедлительно наказаны в соответствии с законодательством Украины.

Депутаты Государственной Думы исходят из того, что события, произошедшие в городе Львове 9 мая, не имеют никакого отношения к официальной политике Киева и никак не повлияют на позитивное развитие российско-украинских отношений.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва

11 мая 2011 года